YAK 821.744.4.062(083.74) fpynna 2t
roCyYy A APCTBEHH HDBMHW CTAHRHAQAPT C OO 3 A CCP

nanTbl MOAEJNIbHLIE CO CMEHHBIMM TNTYBOKMMM REPEBAHHbIMM

BKNAABILLAMM ANS ONOK PASMEPAMM B CBETY 400X300 MM, TOCT
450 X350 MM, 500400 mm HA DPOPMOBOYHLIE NIMTEMHBLIE
MALIMHBI BE3 NOBOPOTA NONIYDOPMbBI C AAONPECCOBKOMH 20155“—74
KOHCTPYKLMS U pasmepir
Pattern plates with deep chanble wooden inserts for moulding box having inside MHB:;g::51

dimensions 400300 mm, 450X 330 mm, 500400 mm for moulding foundry
machines without turn of half mould with squeezing. Design and dimensions

MocrarosneHuem locypapcTeeHHOro Komurera cranpapros Comeva MumHmcrpos CCCP or 27 asrycra 1974 r. N2 2067 cpok
OeHCIBMA YCTAHOBNEH
¢ 01.07. 1975 r.

Ao 01.07. 1980 r.

Hecobmogenne cranpapra npecnegyercsi no 3aKOHY

1. KoHCTpyKUHA H pasMepnl MOJAEJBHBLIX IIJIHT HOJI2KHbI COOTBETCTBOBATH YKa3aHHBIM Ha uepT. | H
B TabJg. l.

M3pnaiue ohuuKanbHO® . Mepenevartka socnpeilyeHa
29


http://geobases.ru/house/sale/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%D0%B0_%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B2_0
http://geobases.ru/house/sale/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%D0%B0_%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B2_0
http://geobases.ru/house/sale/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%D0%B0_%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B2_0

Crp. 2 TOCT 20155—74

1 "1dsph

{8 ‘rox) 0.—g0¥9 1DOJ ou G0 199°%l egHemM—g (g "¥wOoXx) QL—(%68 1.DO.I cim
o SU'9ZIW eNyel—g ‘(y ‘wodX) 0/—808L L1DOJ OU SU99'09XZIW Llrog—z (1 ‘Irox) p/—zZl0g 1DOJ ou 1082-0630 uwamoifdadimsl admim—g (g ‘rod) ¥—gL108 LDOJ on
1210-9650 Eamagﬁmau Anzu.ﬁlm {1 rox) F—e210C LDOOJI ou {cCZ-0630 HEMOIKIraeRdpeH 9dMim—§ .} Clkgel ol 1lrog—f '] ‘rgel o mMNYerdMg—zZ I ‘'rgel on eWed-—;

o
>
m:7a A
Rk pﬂ%\\,} m
S
9-9
T
ISHNIMDW NOKKOJOWTDE UOUW) 5 5
L AN I\ ¢
— 1 1 B e W I £

]
“ WPAY- NN
Orv.rol N Oos IO T ro I

\ a v kO -.- W W S W R W W h W W R T T A

= ———

X
. (——
i

NN

=il
"

N

NN




rOCT 20155—74 Crp. 3

Ta6nuna |
PasmepH B MM
5 Mos. . | Bynagsmmo | Bowr no
Ob6o3nauenne = Paamepu! Teopera- Kgg?l FOC'{‘{QOIGV—H I‘OCl;r 78%5—10
MOAeJbHBIX E ONoK B L Lt I, B} B, H| A | A, | A :{eaccuca;: ox. 1 oJ. 4
NAKT 4; CBeTy KT
=3 Ob6osHayenus
=
0280-2665 80 39 0280-2665/001 | 0280-3019 |M10x70.66.05
—| 400300 460 ] 406| 600{ 360| 306 £00| 300} 490 - |
0280-2666 130 44 0280-2666/001 | 0280-3021 (MI10x120.66.05
0280-2661 80 44 0280-2661/001 | 0280-3001 |M10x70.66.05
— | 450350} 510 ] 456} 650 410 356|——| 550] 350} 540 - f——— | —— e
0280-2662 130 06 0280-2662/001 | 0280-3002 |M10x120.66.05
0280-2663 80 49 0280-2663 /001 | 0280-3003 |M10x70.66.05
—| 500X400{ 560 | S06| 700} 460 406|— 600} 400] 580[— -_— | —
0280-2664 130 64 0280-2664/001 | 0280-3004 [M10x120,66,05

[IpumMep ycJaO0BHOro o6GO03HauyelnHus MOACJbHOH MAUTH pa3MepamMu L=460 mMm, =80 mm:

[Taura modeavHans 0280-2665 'OCT 20155—74

2. MapkupoBaTb: 0003HaueHHe MOJEJbHOH NJHTHl M TOBAaPHBIH 3HAK NpPEANPHATHA-U3TOTOBHTEJA.

3. Kouerpykuus H pasmepnl pam (no3. /) HOAXKHBI COOTBETCTBOBAThH YKa3aHHHIM Ha 4YepT. 2 H B
tabJu. 2.

3l



Crp. 4 FOCT 2015874

I
>

- -
l.
—) — -

—

L~ b~
Y E
gl 41 E S T
Q % ) l LQ “=., a q.i i .
S ) e
Bk | \‘ g I o E
' LQ Loy \ , . = o
L DSSSSSSSSRSL T
L

|
2z ||

1» S B
i A I
57 < ’-‘ o
3 == H
=T

o,
gl
S
My

| S
h\\\\\\\\\\‘

Ny

4

\ S

77
N

H
41 I

d

| 20ml @16A;

VIS IS VSIS,

R244 /T e M‘
=

32

Yepr. 2



Oﬁoagaazeune I L L, L, B
02802665001

460 600 | 520} 410 | 360
0280-2666 /001
0280-2661 /001

510 6501 DI0 1 460 | 410
0280-2662 /001
0280-2663 001

560 7001 600 510 | 460
0280-2664 /001

Paamepn B MM

H, A A,
B, H (3:?:;: H,y
no A Mpea. OTKA.
40,2
80 50 20
310 j|———|—1— 500 ] 300

FOCT 20155—74 Crp. 5

Ta6nuuna 2

Teoperaueckasn
A; Macca,
KT

31.4

37,4

34,8

42,6

38,2

47.8

[Tpumep ycnoBHOro o6o3HaueHHHA paMul pasmepaMH L=460 mm, /=80 mm:
Pama 0280-2665/001 'OCT 20155—74

4. Matepuaa — yyryH He HHXKe Mapku CH 18—36 no 'OCT 1412—70.

5. HeykaszaHHble paguycel 3—5 MM.

6. Texuuueckue tpeb6oBaunus — no 'OCT 20131—74

3 Jak. 1981



Miamenenne Mo 1 TOCT 20166—74 Tlaurw MOonxenbHbe CO CMEHHWMME ray6oxnMK ae-
DEBAHNMNMHE BKAAAMNIAME NJS ONOK pasmepamu s chety 400 )¢ 300 MM, 450 3¢ 350 mm,
500400 mm Ba dopmomotnke AuTeAnme MamuHu Ooa moBopora noaydopmm ¢ Jo-

fipeccosxof. KoHCTPpYxuua ¥ pasmMepsl

flocranosaenuem locyaapcrsennoro wommrera CCCP no crauwpapram or 09.02.82
Ja 510 cpox BReACHRANR yCTaHOBACH 01.05.82
¢ 01.05.

Myskta 1, 3. Tabanuw 1, 2. 3ameHnTs HanMeHOBaHHE rpadu: «Teoperrueckas
Maceca, Kr» Ha «Macca, kr, He Goaee»,

(IIpodoasxenue cm. cTp. 80)



({1podoracerue usmernenun €« FOCT 20155—74)

ITynkr 3. 3aMmennTbh 0603HauYeHHs] NPEACNbHHX OTKAOHeHui: A; ua HS8, A Ha HII.

[lyakr 4. 3amensth cchiaky: «CY 18—36 no 'OCT 1412—70» na «CUI8 no
FOCT 1412—79».

[Tynxr 6. 3aMennTs cculaky: T'OCT 2013174 na T'OCT 20131—80.

(UYC N 5 1982 r.)



Himenenne Ne 2 T'OCT 20155—74 IINuTH MoOAaeaLHBE CO CMEHHbBIMH FAyOOKHMH aepe-
BAHHBIMM BKJAAALILIAMH AJAR ONOK pasmepamMun B cBety 400300 mm, 4560X350 mmM,
500400 mmM, Ha dOpMOBOUYHbIE JHTEeRAHbMe MamWHel 6e3 noBopoTa noaydopMH ¢ ao-
npeccoBKoA. KOHCTpYKUHA H pasmeph!

YTBepXKaeHo H BBeAeHo B necTBHe MoctanoBnenwem TFocynapcTBeHHOro KoMHTeTa

CCCP no cranpapram ot 17.12.87 Ne 4618
Ilata BBenenns (01.06.88

[Ton nanmenoBanueM cranaapra npocraBuTth Kox: OKCTY 3969.
(I1podoaxmenue cm. ¢. 124)



(I1podonscenue usmetenus k 'OCT 28155—14)

[yaxr 1. Ueprex 1. 3amennTtn o603Hauenus 60aT0B M raek: MI2X60.66.05 ua

M12—6g X 60.6605; M12.6.05 na M12—6H.6.05.
Tabanua 1. 3ameHHTh 0003Hauenuss GoaroB: MI10X70.6605 nHa MI0—6gX

X70.66.05; M10X120.66.05 na M10—6gX120.66.05.
[Tyukr 4. 3amenurs cchinky: «CUI18 no I'OCT 1412—79» na «C420 no I'OCT

1412—85»,
ITyHKT 6. 3aAMEHUTh CNIOBO: «TPeOOBAHNA» HA «YCJAOBHAN,

(MYQG Ne 3 1988 r.)



